

中组部印发《关于加强对干部德的考核意见》 坚决不用品质不好的人

新华社北京11月1日电 中组部最近印发《关于加强对干部德的考核意见》。这是贯彻落实德才兼备、以德为先用人标准，选准用好干部，树立正确选人用人导向的重要举措，对于保持党的先进性，建设高素质干部队伍，提高选人用人公信力具有重要意义。

《意见》明确，要以对党忠诚、服务人民、廉洁自律为重点，加强对干部政治品质和道德品行的考核。考核政治品质，主要考核干部在政治方向、政治立场、政治态度、政治纪律、党性原则等方面的表现。考核道德品行，主要考核干部的社会公德、职业道德、个人品德、家庭美德。

《意见》指出，要把考核干部在关键时刻、重要事件中的表现作为考核干部德的主要途

径，对干部德的考核要注重群众公论。要在全面考核的基础上，根据不同层级和岗位分级分类考核干部的德。对中高级干部要突出考核理想信念、政治立场、与党中央保持一致和贯彻落实科学发展观等方面的情况，对高级干部还要按照政治家的标准来要求。对基层领导干部特别是县乡领导干部，要突出考核宗旨意识、群众观念、办事公道和工作作风等方面的情况。对党政正职，要按照关键岗位重点管理的要求，突出考核党性和贯彻党的路线方针政策、执行民主集中制、坚持原则、履行廉政职责等方面的情况。

《意见》要求，突出德在干部标准中的优先地位和主导作用，把德的考核结果体现到干部

的选拔任用、培养教育、管理监督等各个方面。对德表现好的干部，在同等条件下优先使用，注重选拔理想信念坚定、对党忠诚的干部，注重选拔自觉贯彻落实科学发展观、善于推动科学发展的干部，注重选拔坚持原则、敢于负责的干部，注重选拔求真务实、真抓实干的干部，注重选拔执政为民、清正廉洁的干部。坚决不用政治上不强、贯彻落实科学发展观不力的人，坚决不用品质不好、为政不廉的人，坚决不用群众观念淡漠、对人民群众没有感情的人，坚决不用作风不正、热衷做表面文章和搞形式主义的人，坚决不用不坚持原则、奉行好人主义和严重闹不团结的人，已在领导岗位上的要撤换下来。

天宫 / 神八

第二次交会对接 依然充满风险

新华社北京11月3日电 (记者 赵薇)3日凌晨1时36分，神舟八号飞船和天宫一号成功实施交会对接。天宫一号目标飞行器总设计师张柏楠在接受采访时说：“首次交会对接虽然取得了圆满成功，但目前庆功为时尚早，未来将要进行的二次对接依然充满风险。”

据张柏楠介绍，神舟八号飞船增加了微波雷达、激光雷达、CCD敏感器等3台技术方案和性能指标均达国际领先水平的交会测量设备，交会对接的成功，意味着我国同时掌握3种世界领先的太空测量技术。

“首次交会对接在地球阴影区进行，由于没有太空中强光的影响，对接非常顺利。为了充分验证测量设备的抗干扰能力，二次对接将在光照区举行，目前最担心的，是强阳光对测量设备所造成的干扰。”张柏楠说。进行二次交会对接前，两个飞行器首先要实现分离，“从接触、捕获、缓冲到最终对接上，交会对接的使命才完成了一半。”张柏楠说，分离与对接同样充满风险，不能掉以轻心。

据中国载人航天工程新闻发言人武平介绍，在确保安全和可靠的前提下，第二次交会对接试验将于12天后举行，其目的是进一步考核对接机构的重复使用性能，以及交会测量设备在不同空间环境下的性能。

县委书记为父建豪华墓 近千平方米草坪环绕 广东电白县相关部门责令其“退坟还林”

据羊城晚报消息 一篇名为“电白第一大坟”的博客近日引起了广泛的关注，事件被曝光后，当地政府随即责令家属完成整改。

这个“电白第一大坟”建在广东茂名市电白县罗坑镇红星村罗坑水库旁的湖塘塘山内。虽然坟冢本身占地面积只有10平方米左右，但周围原用以铺设草皮栽种柏树的空地却有近千平方米。记者赶到时，坟墓已被人重新修整过，先前铺的草皮已被一层黄土覆盖，土面之上彼此间隔一米多种了小树苗。坟头周围原用红砖砌起的扶手墙已被拆除，坟前的祭台也填上了土，一眼望去只剩一片杂乱的土堆。坟墓所在空地的视野极好，周边山景、水景一览无余。



网友发在微博上的“电白第一大坟”。

第一大坟”中埋的是华润化工有限公司老板潘俊卿的父亲。据记者核实，潘俊卿是电白县前县委书记潘本的弟弟，也是坟墓周围1000亩山地的承包人。

据电白县民政局通告，该坟为火化后深埋土坟，占地面积10平方米左右。10月30日媒体曝光此事，电白县民政局、林业局、国土局三部局随即组成联合工作组，现场了解情况后，责令墓主家属“退坟还林”。截至记者调查时，整改工作已基本完成。

电白县民政局事务股的黄股长说，省、市、县都有规定遗体火化后骨灰可以选择在荒山深埋，但不准私自建坟，否则即为违规，一旦发现由有关部门责令改正。

至此，似乎问题已得到了妥善解决，但是仍有疑问没有得到解答。据了解，墓主祖籍在茂名茂港区，距离坟墓所在地40多公里，而距离茂港区的公墓只有约20公里，家人为何舍近求远，将坟墓建在山里？网文质疑，潘本利用职务之便帮弟弟承包大片山林，为建造坟墓提供便利。

记者就此采访了现任茂名市政协副主席潘本。他说，当初将父亲远葬在罗坑镇也是无奈之举，“2005年父亲火化时，茂名还没有公墓，当时也为埋在哪里发愁。因为五弟在罗坑承包了山地，就选了个山坡给父亲下葬，后来坟上出现了白蚁巢，不得已才搬上了山顶。他的承包合同是通过公开拍买来的，打算搞生态林业，跟我没关系。”潘本说。

乙肝肝硬化 抗病毒治疗

□鹤壁市传染病医院 史保生

乙肝病毒的持续活跃复制并导致肝脏炎症、坏死是肝硬化患者病情进展的决定性因素，而且也与原发性肝癌的发生率密切相关。临床研究证实，对病毒复制活跃的肝硬化患者给予抗病毒治疗，可有效降低肝功失代偿及原发性肝癌的发生率。尽管乙肝抗病毒治疗可能不会改变肝硬化的最终结局，但通过积极的抗病毒治疗可以改善患者的肝功能，延缓肝硬化的进程，最终提高患者的生存质量并延长生存期。

美国肝病学会、欧洲肝病学会2009版慢性乙型肝炎诊治指南均指出：无论是代偿期还是失代偿期的乙型肝炎肝硬化患者，均应进行抗病毒治疗。美国肝病学会指南特别提出：失代偿期肝硬化患者抗病毒治疗不受HBV-DNA水平限制，一旦进入失代偿期就应抗病毒治疗。2010版《中国乙型肝炎防治指南》对乙型肝炎肝硬化也采取了积极的抗病毒策略。总的来说，鉴于肝硬化的病变程度，其抗病毒治疗指征是放宽的。

对于乙型肝炎肝硬化患者，原则上选用核苷(酸)类似物进行抗病毒治疗，包括拉米夫定、阿德福韦、恩替卡韦、替比夫定、替诺福韦，目前国内上市的有前四种。乙型肝炎肝硬化患者由于肝脏基础差，多数病毒载量不高，并且需要长期用药，所以相对于强效方面来讲，低耐药显得更为重要。单药治疗阿德福韦、恩替卡韦可以作为首选。但综合考虑患者病情、经济状况、医保报销、耐药等情况，会有不同的抗病毒治疗方案应用于患者。

五大疾病随“阳痿”一同来 及时治疗是关键

五大疾病随着ED一同来，ED也就是勃起功能障碍，即人常说的“阳痿”。这是人们常常避讳的词，但是调查显示，这种疾病要比人们想象得严重很多。

瞬息万变的社会发展和日益加快的生活节奏，使得很多男人身心疲惫，劳累过度，烟酒过量等诱因使各种男性功能障碍尤其是阳痿、早泄的发病率呈明显上升趋势，很多患者虽患病有数年之久，但由于羞于启齿，讳疾忌医，致使病情越来越重，失去早期最佳治疗时机，甚至抱病终生。

爱民医院泌尿外科专家提示：作为如今都市病的高发病种之一，性功能障碍对男性心理的伤害比其他男性疾病更大，造成家庭破裂的一半原因来自于夫妻生活不和谐，严重地打击了男人的自尊心。

此外，多数常见的涉及男性健康的如心血管疾病，糖尿病，肝肾疾病，前列腺疾病，内分泌疾病等器质性疾病，以及精神方面的疾病和不良的生活方式等，都会以男性性功能障碍的形式表现出来，可能是心理因素，也有可能是疾病因素，甚至可能是威胁生命的大

病，正确认识和及时规范治疗是治愈性功能障碍的关键。

爱民医院在我市独家引进“太阳神男性康复治疗仪”，具有先进精密的诊断分析系统，可检查男性生殖系统的血管和神经病变，具有全自动人工智能精子质量分析能力。对于功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退、经常性梦遗，都有独特的治疗康复作用，对于不同年龄段ED患者的性功能检查有显著效果。

(王一轩)

恶心、呕吐要检查是否感染了幽门螺旋杆菌

11月2日，在爱民医院胃肠科医生接待了一对儿同时患上胃病的中年夫妻，经检查是因幽门螺旋杆菌感染引起的。医生称，由幽门螺旋杆菌导致慢性胃炎和消化道溃疡，症状并无特别异常之处，通常表现为：餐后上腹部饱胀、不适或疼痛，常伴有其他不良症状，如嗝气、腹胀、反酸和食欲减退等；有些病人还可能出现反复发作性剧烈腹痛、上消化道少量出血等症。

爱民医院胃肠科专家为大家解读幽门螺

杆菌，它是一种呈螺旋形、微厌氧的细菌，它们寄生在胃幽门、胃窦等附近，所分泌的有害毒素可以破坏胃黏膜，导致胃萎缩甚至发生恶性病变。幽门螺旋杆菌感染是造成多种胃病的原因，如慢性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡等疾病，而且这种细菌会经口传播。但大多数患者通常并不知道感染了幽门螺旋杆菌，往往是腹痛、恶心、呕吐、消化不良等症状发生之后，经过检查，才发现自己感染了幽门螺旋杆菌。而许多老胃病患者也往往忽略了这一点，

结果不停地治疗，胃病还是反复发作，无法痊愈。

爱民医院拥有幽门螺杆菌C14呼气检测仪和日本岛津遥控胃肠诊断系统，最大特点是体外检查，不插管、无痛苦检查各种胃肠疾病。只需呼一口气，即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌，还能用于药物疗效的评价，极大地提高了胃病的诊疗水平。另外也很适合心脏病患者、传染病患者、老年人和儿童。

(王一轩)

梦幻可视无痛人流术3分钟
轻松解决意外怀孕烦恼

可视 无痛 微创 安全 快捷 保宫

该技术具有定位准确、安全性高、手术时间短等优点，是迄今为止对身体伤害最小的人流术，并可提前10天终止妊娠，是目前摆脱意外怀孕烦恼的首选方案。

不伤宫颈、身体恢复快，不影响工作和学习；术后采用短波治疗，迅速恢复子宫肌理，不影响生育。

开展处女膜修补术、阴道紧缩术。

爱民医院24小时
意外怀孕援助热线：**3326120**

无痛包皮、包茎环切术
让男人从此“抛头露面”摆脱束缚

微创·无痛·恢复快·费用低

包皮过长和包茎是先天的发育异常，包皮过长是指包皮遮盖阴茎头部，只有用手将包皮上翻，或当阴茎充分勃起时阴茎头和冠状沟才能露出来；包茎是指包皮口过小、过紧、不能上翻或勃起仍不能露出龟头和冠状沟。

微创包皮、包茎环切术的优势：

1. 手术只需几分钟，安全、无痛、微创、手术效果好；
2. 随治随走，不用住院，不影响正常工作和生活；
3. 一次治疗，“性福”一生，术后有效提高性生活质量；
4. 有利于防止性传播疾病感染，并对早泄有一定的辅助治疗作用。

专家康复热线：0392-3326120

治疗痔疮不开刀
十分钟轻松除痔

[微创 微痛 愈合快]
由经验丰富的专家坐诊

治疗范围：痔疮、肛瘘、便秘、肛门狭窄、肛周脓肿、直肠脱垂、肛乳头肥大、结肠炎、直肠息肉等疾病

爱民医院引进目前最先进的非手术肛肠治疗仪，微创技术，治疗时间短，出血少，几乎无痛，恢复快，无后遗症，治疗效果好。

爱民医院咨询电话：**3326120**